

石家庄火车站 昨迎元旦假期客流高峰

为满足旅客出行需求计划加开 28 趟列车

本报讯(记者 马冬)昨日,记者从石家庄火车站了解到,2024 年元旦小长假铁路旅客运输期限自 2023 年 12 月 29 日至 2024 年 1 月 2 日,共计 5 天,预计石家庄站全站(含石家庄站、石家庄北站、石家庄东站以及京广高铁涿州东至邯郸东八站)共发送旅客 86.1 万人次,日均 17.2 万人次。其中,全站单日客流最高峰日为 12 月 30 日,发送旅客 19 万人次。

据了解,元旦小长假客流特点主要以探亲流、学生流、旅游流为主,方向集中在北京、秦皇岛、张家口、上海、南京、太原、沈阳、哈尔滨、青岛、西安、武汉等地。12 月 30 日,学生、旅游客流交织,形成元旦小长假客流高峰,1 月 1 日至 2 日形成返程客流高峰。

为满足旅客出行需求,石家庄火车站元旦小长假计划加开旅客列车 28 列,其中高铁旅客列车 14 列、普速列车 14 列。广大旅客朋友可以通过 12306 网站或车站公告查询有关信息。

据悉,石家庄火车站将根据客流情况动态调整进出站安检、验票通道等,组织青年志愿者帮助旅客进出站、便捷换乘、购票改签、寄存行李等,为旅客提供便捷服务。加大京铁爱心服务区——“馨桥”服务组作用,24 小时为旅客提供问询解答、重点帮扶、寻找遗失物品、应急救助等多项服务,满足旅客的个性化需求。

铁路部门提示广大旅客,在假期客流高峰期间,出行请尽早出发赶往车站,为安检、进站等预留充足时间,以免耽误行程。在站台等车时,要听从车站广

播和工作人员引导,站到安全线以内,确保自身安全。在车站发生问题时,可到问讯处或拨打铁路 12306 客服电话寻求帮助。

相关链接

乘火车出行 请注意这 5 点

本报讯(首席记者 南开宇)元旦假期,客流大量增加。为了保证广大旅客能够平安乘车,石家庄铁路公安处乘警支队发布乘车注意事项,提醒广大旅客注意,莫让出行留遗憾。

1.行李摆放有讲究。放行李时,注意不要将颜色相同、款式相近的行李箱、背包等放在一起,避免匆忙下车造成错拿。特别是行李架上的背包,要放在自己的视线范围内,随时注意看管,尽量不要放在座位的正上方,而是要放置在自己的斜上方,这样有利于随时观察。

2.挂放衣物需谨慎。不法分子会趁着旅客熟睡时,暗中盗窃其挂在衣帽钩上衣物内的钱财,因此,不要将贵重物品放置在车内。

3.开水杯盖要拧紧。放在小桌上的水杯,水不要接的太满,杯盖要拧紧,以免不小心碰倒,造成烫伤。

4.到站准备要做足。乘坐列车到站前要提前做好下车准备,清点好自己的物品,避免慌张下车造成遗忘。

5.高铁列车勿吸烟。高铁列车全列禁止吸烟(包括电子烟),吸烟会造成列车降速晚点,甚至有可能引发火灾,吸烟者也会被铁路公安机关依法进行处罚。

石家庄英励女篮客场力挫陕西队

本报讯(记者 常明)石家庄英励女篮在关键球的处理能力上,终于在 2023 年的最后一战中上了一个台阶。在日前进行的全国女篮联赛第 27 轮的比赛中,客场作战的石家庄英励女篮以 76 比 70 力挫陕西队,目前以 11 胜 15 负的战绩从第 13 名升到第 11 名。

受关键球处理能力的影响,英励女篮在前不久客场对阵北京队的比赛中,在一度领先的情况下最终经过加时赛告负,让煮熟的鸭子飞了。而这一战,英励女篮没有再让这个问题出现,这一点非常难得。因为此前英励女篮在主场对阵陕西队时,曾以 69 比 81 失利。

此战双方比分一直紧咬,全场共 19 次交替领先。陕西队本赛季虽然只胜了七场比赛,但队内的双外援还是比较难缠的。首节比赛,陕西队以 20 比 19 领先。次节,查尔斯、张敬一和邓睿洁内外结合,半场

比赛结束时将比分反超,战成 39 比 34。

下半场,英励女篮一度进入得分荒,而对手则依靠快速反击,再次夺回领先地位。在终场前 2 分 12 秒时,英励女篮仅以 69 比 68 领先 1 分。之后,英励的姑娘们加强了防守,最后凭借张敬一的一次快攻得手,和马文造犯规罚球,石家庄英励以 6 分之优势到最后。

此战,英励女篮四人得分上双,其中查尔斯得到全场最高的 33 分,另外有 19 个篮板,这个篮板球数量相当于对手全队的一半。彭华倩得到 11 分和 4 次助攻,张敬一和邓睿洁分别得到了 10 分和 11 分。查尔斯果真是一个顶俩,陕西队的两位外援库特尼和伊曼妮一共得到了 36 分。

在 2024 年的第一天,石家庄英励女篮将对阵本赛季只取得了两场胜利的河南队,不出意外,英励女篮将收获两连胜。

及时维护照明设施 确保市民出行安全

本报讯(记者 赵晓华)近日,石家庄市城市照明管护中心监控中心的工作人员利用城市照明监控系统,对辖区内的照明设施和设备运行情况进行了巡查。“城市照明监控系统有漏电安全预警功能,能定时对管辖范围内照明线路进行检测,对存在漏电隐患的线路进行治理。”该中心的工作人员说道。

记者了解到,连日来,为加强照明设施管理维护,石家庄市城市照明管护中心加大对主次干道、背街小巷等巡查检修力度,及时处理路灯不亮、灯臂倾斜、电缆外露等问题,确保路灯明亮,行人安全。

据悉,石家庄市城市照明管护中心主要负责移交到该中心管理的市政道路上的夜间照明设施保障,协调夜景照明建设服务等工作。今年以来,该中心围绕提升城区照明质量要求,开展了照明设施综合整治活动、容貌提升专项行动、主干道路口照度提

升项目、照明设施精细化管理专项行动等专项整治行动,通过更换照明器、降低灯臂、修剪树枝等方式提升照明亮度。

“接下来,我们将组织实施春节亮化项目,按照‘红火新春 多彩省会’的主题,通过对主干道灯杆和树体悬挂灯饰,重要节点摆放夜景小品等形式,营造出喜庆祥和、火红团圆的节日氛围。”石家庄市城市照明管护中心工作人员说,届时,他们管辖范围内七百多栋(处)公益楼宇夜景将全部开启。

记者了解到,为了保障市区内灯明景靓,石家庄市城市照明管护中心加大照明设施维修力度,及时处理各类线路故障及单灯灭灯,抢修热线 24 小时畅通,确保照明设施安全稳定运行。如发现路灯或者景观灯不亮的情况,市民可拨打 80720100 照明热线电话进行报修。

石市这一项目荣获 河北省建设工程安济杯奖



■省道 S542 南水北调大桥。通讯员 何康 摄

本报讯(记者 冯月静 通讯员 何康)近日,省道 S542 元氏至赞皇公路赞皇段改建工程南水北调大桥项目荣获 2023 年度河北省建设工程安济杯奖(省优质工程)。

该项目由石家庄市公路建设发展中心负责建设管理,桥梁全长 541 米,采用双向六车道一级公路标准,总投资 1.3 亿元。主桥为波形钢板预应力混凝土组合箱梁结构形式,采用挂篮悬浇施工方法,该项目具有结构复杂、技术标准高、环保要求高、施工技术难度大等特点,是石家庄市国省普通干线公路首次采用的桥梁结构形式。该大桥 2021 年 9 月开工建设,2022 年 10 月完工。

下一步,市公路建设发展中心将继续加强工程建设管理,不断提升公路建设管理和工程质量水平,和各参建单位团结协作,努力创造更多优质安全精品工程,为石家庄市公路建设事业不断做出贡献。

防范电信网络诈骗 守护好老年人钱袋子

本报讯(首席记者 刘琛敏)为提高老年群体对电信网络诈骗及非法集资的认识,增强他们的风险防范意识,12 月 25 日,石家庄市公安局高新区分局联合相关部门在长江街道居家养老中心开展宣传讲座。

活动现场,高新区公安分局经侦大队民警向老人详细介绍了养老领域诈骗及非法集资的特征、表现形式、常见套路和防范措施,对合法的投资渠道进行了讲解宣传。同时,民警结合真实案例,细致解读了防范和处置电信网络诈骗及非法集资的相关法律法规。民警提醒大家,要保持警惕,不轻易相信高额回报的承诺,以免掉进诈骗陷阱。在场的老人表示,讲座内容丰富、深入浅出,他们一定会提高警惕,守护好自己的钱袋子。

此次活动有关负责人表示,他们共发放防范电信网络诈骗及防范非法集资宣传品及宣传页 200 余份,有效普及了金融知识,充分调动了老年群体参与防范电信网络诈骗及非法集资的积极性。



石家庄市重污染天气红色预警 I 级 应急响应降为橙色预警 II 级应急响应

经市气象和市生态环境部门联合会商,预计 12 月 30 日夜夜间起,我市气象条件有利,空气质量逐渐好转,但污染过程仍有持续。经市重污染天气应急指挥部批准,我市定于 2023 年 12 月 30 日 20 时重污染天气红色预警 I 级应急响应降为橙色预警 II 级应急响应,同步取消机动车限行。

服务信息

◆微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

疏通服务

红马甲疏通高压清洗
专业水电暖、安装
空调加氟维修 15832176896